Dragă [Nume], 

Împreună cu platforma Galantom.ro promovăm o modalitate altfel prin care poți susține proiectele organizației noastre - campania Dăruiește ziua ta. 

Îți propunem ca anul acesta, de ziua ta, să sărbatorești într-un mod special. Dă bucuria mai departe și îndeamnă-ți prietenii să fie alături de tine, donând banii pe care i-ar fi dat pe cadouri pentru a susține [nume organizație].

Ce trebuie să faci?

1. Alege proiectul pe care vrei să îl susții

Intri pe site-ul ziuata.galantom.ro și îti alegi proiectul organizație noastre pe care vrei să îl susții. 

2. Crează-ți o pagină de fundraising

Îți creezi o pagină de fundraising pe platforma Galantom, în doar câteva minute, folosind site-ul dedicat campaniei - ziuata.galantom.ro. Pagina ta va fi activă doar după ce noi o vom verifica și aproba. Vei primi un mesaj de confirmare a activării paginii cu link-ul către pagina ta.

3. Răspândește vestea bună

Promovează online și offline pagina ta de fundraising și încurajează-ți prietenii să fie alături de tine și să doneze banii pe care i-ar fi dat pe cadouri pentru cauza ta. Ei vor dona online direct pe pagina ta, rapid și sigur, prin plata cu cardul.

[bookmark: _GoBack]În secțiunea Promovează de pe site găsești mai multe materiale care să te ajute la promovare – VEZI AICI.

Îți mulțumim că ești alături de noi și te așteptăm să ne contactezi dacă dorești să îți dăruiești ziua de naștere pentru organizația noastră sau dacă dorești mai multe informații. 

O zi minunată!








